
ATA DA 57ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 08 DE DEZEMBRO DE 2014,  
2º PERÍODO DA 16ª LEGISLATURA   

 
Vereadores Presentes: Adenilson Correia, Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, Alfredo 

Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Etelvino Nogueira, Flávio Andrade de 

Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José Carlos de Camargo, Luis 

Gonzaga de Jesus, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Mauro Salvador Sgueglia de 

Góes, Rafael Marreiro de Godoy e Rodrigo Nunes de Oliveira.  

Vereadores Ausentes: nenhum. 

Início dos trabalhos às 21h20min. 

Leitura de um trecho da Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos 

pelo Vereador Donizete Plínio Antonio de Moraes. 

Ordem do Dia: 
1. Eleições para composição dos membros da Mesa Diretora da Câmara, nos cargos de 

Presidente, 1º Vice-Presidente, 2º Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário, para o 

mandato de 01/01/2015 a 31/12/2015. O Presidente faz a verificação de quorum e consta 

que no Plenário estavam presentes os 15 (quinze) Vereadores, quais sejam: Adenilson Correia 

(Mestre Kalunga), Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, Alfredo Fernandes Estrada, 

Donizete Plínio Antonio de Moraes, Etelvino Nogueira, Flávio Andrade de Brito, Israel 

Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José Carlos de Camargo, Luis Gonzaga de 

Jesus, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Rafael 

Marreiro de Godoy e Rodrigo Nunes de Oliveira, havendo, portanto número legal para a 

abertura dos trabalhos. A seguir, o Presidente comunica ao Egrégio Plenário que foram 

protocoladas duas chapas, quais sejam: "PELO DESENVOLVIMENTO DE SÃO ROQUE” 

com a seguinte composição: Presidente: José Carlos de Camargo; 1º Vice-Presidente: 

Adenilson Correia; 2º Vice-Presidente: Alacir Raysel; 1º Secretário: Rodrigo Nunes de Oliveira 

e 2º Secretário: Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo; e “LEGISLATIVO 

INDEPENDENTE” com a seguinte composição: Presidente: Mauro Salvador Sgueglia de 

Góes; 1º Vice-Presidente: Alfredo Fernandes Estrada; 2º Vice-Presidente: Luiz Gonzaga de 

Jesus; 1º Secretário: Etelvino Nogueira e 2º Secretário: Donizete Plínio Antonio de Moraes. A 

chapa “LEGISLATIVO INDEPENDENTE” foi retirada a pedido do Vereador Mauro Salvador 

Sgueglia de Góes e o Vereador Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, solicitou a retirada 

de seu nome da chapa "PELO DESENVOLVIMENTO DE SÃO ROQUE”; assim sendo 
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apresentada uma terceira chapa denominada: “ESPERANÇA”, com a seguinte composição: 

Presidente: Flávio Andrade de Brito, 1º Vice-Presidente: Marcos Augusto Issa Henriques de 

Araújo, 2º Vice-Presidente: Luiz Gonzaga de Jesus, 1º Secretário: Mauro Salvador Sgueglia de 

Góes; e 2º Secretário: Israel Francisco de Oliveira. O Presidente coloca em votação nominal 

que, após concluída, verificou-se o seguinte resultado: Chapa: "ESPERANÇA” 08 (oito) votos 

dos Vereadores Alfredo Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Etelvino 

Nogueira, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, Luiz Gonzaga de Jesus, Marcos 

Augusto Issa Henriques de Araújo e Mauro Salvador Sgueglia de Góes, e a chapa “PELO 

DESENVOLVIMENTO DE SÃO ROQUE” 07 (sete) votos dos vereadores  Adenilson Correia, 

Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, José Antonio de Barros, José Carlos de Camargo, 

Rafael Marreiro de Godoy e Rodrigo Nunes de Oliveira. O Presidente proclama eleitos e 

empossados os seguintes Vereadores: Presidente: Flávio Andrade de Brito, 1º Vice-

Presidente: Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, 2º Vice-Presidente: Luiz Gonzaga de 

Jesus, 1º Secretário: Mauro Salvador Sgueglia de Góes; e 2º Secretário: Israel Francisco de 

Oliveira. O Presidente, nos termos do inciso XI do artigo 16 do Regimento Interno, declarou 

os membros da Mesa empossados nos respectivos cargos, devendo os mesmos assumir seus 

mandatos em 1º de janeiro de 2015. 

2. Projeto de Lei nº 136-E, de 01/12/2014, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre 

a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.580.000,00 (dois milhões, quinhentos e 

oitenta mil reais)”. Foi aprovado por unanimidade, em segunda discussão, votação nominal e 

maioria absoluta;  

Encerram-se os trabalhos às 21h29min. 
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